

依靠产品特性吸引眼球 无需泳装模特喧宾夺主 性感“展台女郎”不再受青睐

往年的国际消费电子展(CES), 靓丽性感的“展台女郎”都是外界关注的焦点。而今年, 偌大的展厅里模特寥寥无几。一场高规格的产品展示会, 是否需要“展台女郎”? 主办方、商家、媒体和观众各有看法。

“展台女郎”越来越少

展会面积足足有 37 个足球场大, 创历史新高, 但今年 CES 上的“展台女郎”却少得可怜。专门带着拍摄模特选题来的《展会》杂志摄影记者伊文思感叹道: “今年的模特不仅数量少, 而且拍出来画面效果也比前两年差。”

2012 年 CES 上, 一个女权组织在场馆外举牌示威, 抗议主办方允许商家聘请“展台女郎”作宣传。“不能性别歧视, 女性不是商品”之类的标语让不

少人记忆深刻。而今年的展会上, “展台女郎”的数量少了很多。不少商家更是让自己的雇员临时充当展会介绍的角色。来自洛杉矶的赫莉是一家数据公司的职员, 今年被老板选中在展台上发放宣传资料。“我对老板说, 让我当模特可以, 但我必须穿职业装, 而不是泳装。”

CES 主席夏皮罗说: “越来越多商家开始更注重利用产品的特性来吸引参观者, 不过, 我始终认为, 展台模特也是一种不错的宣传方式。”

争议不小观点不一

不少媒体也对展台女郎持批评态度。《连线》网站的女编辑萨隆称: “展台女郎”这样的字眼带有侮辱性, 而且已过时了, 现在该是放弃的时候了。”

从上世纪 90 年代起著名的《网络世界》杂志已经数次撰文表示已经厌倦了那些“展台女郎”, 不光是因为她们穿着太过性感, 而是因为她们作为代言人实在太缺乏专业知识。杂志编辑布雷格称: “就算强迫她们看自己宣传滥了的游戏, 大部分‘展台女郎’甚至都找不到里面的 ATM 机。”

作为“展台女郎”, 在 CES 上工作了六七年的乔伊斯则不同意媒体的批评: “我们是在工作, 而且是在提升产品的吸引力。我们的首要任务不是卖弄性感, 而是展示产品的特性。”存储公司 Hyper Drive 是“展台女郎”的坚决捍卫者, 今年的 CES 展会上, 该公司花费重金请来的裸体彩绘模特吸引了不少眼球。“这比其他宣传效果好 20%, 为什么不用呢?”

发展式微已成共识

纵观 CES 46 年的发展史, “展台女郎”从无到有, 从衣着保守到大胆暴露, 如今, 逐渐式微已是趋势。

不仅仅是 CES, 其他欧美主流展会也在慢慢拒绝穿着暴露的“展台女郎”。欧洲游戏展(Eurogamer Expo)已经正式禁止厂商雇佣“展台女郎”。而在今年的洛杉矶车展上, 模特的身影也屈指可数。

英国《卫报》的女记者玛达维说: “‘展台女郎’逐渐远离欧美地区的技术展会主要是参展方更注重产品。现在各种高科技产品花样繁多, 厂商们可以创新的空间很大, 无需再找模特喧宾夺主。” 驻美记者 徐东海 (本报洛杉矶今日电)

新华社华盛顿 1 月 14 日电 美国总统奥巴马 14 日在白宫举行新闻发布会说, 副总统拜登已向他提交了控枪对策建议, 他本周将把这一控枪对策付诸于众。

奥巴马当天说, 对策部分内容可能通过行政命令实施, 绕过在控枪问题上分歧严重的国会。“负责任的枪支持者不用担心”持枪权会受到侵犯。

据报道, 可能“上榜”的措施包括推动国会重启攻击性枪支联邦销售禁令、对购枪者进行深度背景调查、通过全国数据库对枪支买卖和流通开展管理、关注持枪者的精神健康状况等。

俄男子枪击幼儿园

一教师受伤 枪手被击毙

新华社上午电 俄罗斯巴什科尔托斯坦共和国一名男子 14 日枪击一家幼儿园的体操房, 致伤一名教师, 随后与警方交火时毙命。

俄联邦内务部巴什科尔托斯坦共和国分部说, 事发萨拉瓦特镇, 这名男子年龄 51 岁或 52 岁, 用一支猎枪从自家公寓窗台向幼儿园开了数枪。俄罗斯“生活”新闻网报道, 一些孩子当时在体操房做游戏, 体操房窗户遭 6 枚子弹击中, 一名女教师疏散孩子们时, 腹部遭一块碎玻璃击中, 所幸只是轻伤。

内务部说, 警方随即包围枪手的公寓, 要求他投降, 枪手拒绝并在警方发起突袭时开枪。警方还击并打死这名男子。

奥巴马将公布控枪对策

部分内容或行政命令绕过国会

中国韩国海警出动救援

韩国渔船进水

新华社首尔 1 月 14 日电 据韩联社 14 日报道, 一艘中国渔船当天凌晨在韩国西部海域航行时船舱进水, 韩国海警出动救援, 目前渔船及船上 14 名船员均已安全。

当天凌晨 2 时许, “鲁营渔 57099”号渔船在全罗南道新安郡可居岛以西海域船舱进水, 船长立即发出求救信号。韩国木浦海警在接到求救信号后立即派出两艘警备艇救援。在营救 14 名船员后, 清晨 5 时许将渔船牵引到可居岛附近的安全地带。

日东北沿岸降大雪 造成 267 人受伤

新华社东京 1 月 14 日电 受强冷空气和低气压影响, 日本东部和东北部的太平洋沿岸地区 14 日普降大雪, 在东京都和宫城县等地区, 有 267 人因汽车打滑和路滑摔跤而受伤。

截至 14 日 18 时, 山梨县富士河口湖町的积雪为 43 厘米, 仙台市的积雪为 17 厘米, 福岛市的积雪为 16 厘米, 东京都市中心的积雪为 7 厘米。东京羽田机场关闭了 2 条跑道, 862 个国内航班被取消, 10 万名乘客受影响。日本中央高速公路和长野高速公路部分路段禁止通行。东京都约 1800 户居民停电。



1 月 14 日, 日本东京, 穿着和服的女孩冒雪前去参加成人仪式 图 IC

天寶龍鳳
TIANBAO LONGFENG
中华老字号
上海名牌
上海市著名商标

引领黄金重器新时代

史上分量超重的金印金壶金炉缤纷亮相
大师设计 大师题词 大师营造
编号发售 数量稀少 先订先选中意号

谁先掌握黄金重器 谁先掌握财富未来 电话: 021-53830126 021-53835166



出品
上海天宝龙凤金银珠宝有限公司
地址
上海市淮海中路581号

盛世龙印

成色/Au. 999 重量/1 公斤
限量/200方 售价/56万元
形制者/当代著名造型艺术家 任全翔
营造者/中国工艺美术大师 刘红宝

业绩公告

由上海天宝龙凤金银珠宝有限公司出品的传世经典之作, 用27公斤千足金打造而成的圆明园12尊兽首于2012年12月3日在北京保利秋拍会上, 拍得1725万元高价。新业绩再次佐证: 黄金重器艺术品深受市场追捧。



倍冠壶

成色/Au. 999 重量/1 公斤
限量/200把 售价/56万元
形制者/明代著名制壶大师 时大彬
营造者/中国工艺美术大师 刘红宝
题词者/上海市龙华寺方丈 照 诚

后顾无忧壶

成色/Au. 999 重量/1 公斤
限量/100把 售价/56万元
形制者/中国陶瓷艺术大师 徐达明
营造者/中国工艺美术大师 刘红宝
题词者/中国著名书法大师 周慧珺
北京市广济寺方丈 演 梵
江苏省金山寺方丈 心 澄
江苏省泰山寺方丈 秋 爽
深圳市弘法寺方丈 邱 顺

鼓, 代表能量

该壶取形于河南洛阳白马寺“中国佛门第一鼓”

一路好运炉

成色/Au. 999 重量/1 公斤
限量/100个 售价/56万元
形制者/中国陶瓷艺术大师 徐达明
营造者/中国工艺美术大师 刘红宝
题词者/中国著名书法大师 周慧珺
山西省五台山方丈 妙 江
四川省峨眉山方丈 宗 性
安徽省九华山方丈 慧 庆
浙江省普陀寺方丈 道 生

炉, 象征兴旺

该炉取形于山西五台山殊像寺“中国佛门第一炉”

终身如意壶

成色/Au. 999 重量/1 公斤
限量/100把 售价/56万元
形制者/中国陶瓷艺术大师 徐达明
营造者/中国工艺美术大师 刘红宝
题词者/中国著名书法大师 周慧珺
北京市雍和宫方丈 言 峰
上海市龙华寺方丈 照 诚
浙江省灵隐寺方丈 光 泉
江西省佑民寺方丈 纯 一

钟, 承载希望

该壶取形于江苏苏州寒山寺“中国佛门第一钟”

